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ATA DA 11ª (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃ ORDINARIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia Primeiro de Agosto de Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 

apresentação das indicações dos vereadores, com a palavra o Presidente 

Francisco Horácio Neto fez a chamada dos vereadores logo em seguida 

são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o Presidente 

pediu que o 1º Secretário Takeo Martins para que desse a ata da 

sessão anterior como lida, e em seguida que fizesse a leitura da 

indicações apresentadas pelos edis, após lidas as indicações passou-se 

a   inscrição dos oradores para o 1º Expediente: Sendo que todos o edis 

entraram em consenso e não houve nenhuma inscrição para a  parte de 

oratória na tribuna, não havendo matérias para deliberação abriu-se o  

2º Expediente. Sendo o primeiro orador inscrito o Vereador Gilmar 

Gonçalves, saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e em 

seguida iniciou seu pronunciamento fazendo comentários a respeito da 

indicações por ele apresentadas na sessão onde pediu ao prefeito 

municipal que visse a viabilidade da realização das mesmas por se 

tratarem de pedidos dos munícipes, na sequencia parabenizou a todos 

que compõe a administração do município pela realização dos eventos 

alusivos aos 60 anos de emancipação política de carnaubal. Também 

abordou a questão dos cães da raça pitbull no que se refere a condução 

destes animais em vias públicas em razão de ser uma raça de cães tida 

como feroz o que traz riscos aos pedestres como crianças e idosos 

convidou os edis para que se sensibilizem com esta situação visto que 

há uma lei estadual que trata desta questão. Também fez um registro 

do jogo entre a seleção de carnaubal e o time do Ceará esporte clube 

sub-20 ocorrido no último sábado no estádio municipal, também 

registrou a passagem de cargo ao vice prefeito Dário Neto que está no 

exercício do cargo por dez dias. O segundo orador o Vereador Cicero 

Veras de Brito, saudou a todos em plenário e em seguida parabenizou 

a realização das festividades do aniversário do município, na sequência 

de sua fala fez algumas considerações e colocações sobre a história de 
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carnaubal e parabenizou a todos que contribuíram para o 

desenvolvimento desta terra. Em seguida agradeceu ao poder executivo 

municipal pela realização de alguns serviços fruto de suas indicações. O 

terceiro orador o Vereador Otalicio Medeiros, saudou a todos m 

plenário em seguida parabenizou a todos da gestão pelos eventos 

realizados no mês de julho e em especial pela inclusão do distrito de 

faveira na programação das comemorações do aniversário do município, 

também parabenizou a realização dos eventos na área esportiva. Em 

seguida pediu ao poder executivo melhorias para estrutura em virtude 

dos festejos da faveira no que se refere a iluminação e manutenção das 

estradas vicinais, ainda em sua fala fez comentários em relação a 

comunidade de buriti no tocante ao alargamento da estrada, também 

fez pedidos para atender a todas as comunidades do município. O 

quarto orador o Vereador Francisco Ferreira Lima  saudou a todos em 

plenário e na sequência de sua fala parabenizou a administração pelos 

eventos dos 60 anos do município e em suas palavras fez comentários 

sobre as ações realizadas durante o mês de julho, na continuidade 

pediu ao poder executivo para atender as comunidades de cocal e 

jardim em virtude da proximidade dos festejos destas comunidades, 

também abordou a questão do abastecimento d’água nas comunidades 

do município que seja visto a possibilidade de perfuração de poços. O 

quinto orador o Vereador Antonio Correia Araújo saudou a todos em 

plenário e desejou um bom segundo semestre nesta casa a todos o edis, 

também parabenizou a administração pelos eventos dos mês de julho, 

mas lembrou que passada as comemorações é hora de trabalhar com 

afinco pelo município na sequencia desejou uma boa viagem ao prefeito 

Ademir, também fez o registro da transferência de cargo ao prefeito em 

exercício Dário Neto, na sequencia fez a listagem das ações pedidas pela 

comunidade do buriti bem como as comunidades da região do são 

Vicente até os tucuns, também fez comentários sobre projetos por ele 

apresentados. O sexto orador o Vereador Ademar Sampaio, saudou a 

todos em plenário e ouvintes do rádio e na sequencia parabenizou ao 

executivo pela realização dos eventos dos 60 anos e em seguida fez 

cobranças ao executivo no tocante a iluminação e limpeza pública em 

alguns pontos do município que ainda estão enfrentando dificuldades 

na sua execução. Dizendo que espera o pronto atendimento destes 

pedidos. O sétimo orador o Vereador Antonio Ribeiro Araújo saudou a 
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todos em plenário ouvintes do radio e internautas e posteriormente fez o 

comunicado que o município será agraciado com quatro poços 

profundos e em seguida fez pedido ao secretario Cristiano, na sequencia 

disse depois dos festejos é hora de trabalho. O oitavo orador o Vereador 

Genilson Mendes, saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e 

internautas também parabenizou o município que completou 60 anos e 

pelos eventos deste mês de julho, em seguida fez pedidos ao executivo 

municipal para atender a todas as comunidades do município, mais 

uma vez cobrou a convocação dos aprovados no concurso em especial 

dos guardas municipais e de transito, também levantou a questão da 

segurança pública falando de fatos ocorridos recentemente no que se 

refere a assaltos realizados no município. O nono orador o Vereador 

José Correia Leite, saudou a todos em plenário e ouvintes do rádio e 

em seguida em suas palavras parabenizou o município pelos seus 60 

anos e relatou fatos históricos de carnaubal, também fez comentários 

sobre as comemorações do aniversário do município dizendo que estas 

tiveram um custo para os cofres do município e pediu ao poder 

executivo que continue o trabalho em prol do município, também fez 

cobranças relacionadas a algumas áreas que enfrentam dificuldades na 

atual gestão. Na sequência cobrou do secretário de infraestrutura 

Cristiano Silva que visse a questão do chafariz da cachoeira do sul para 

colocar o poço em funcionamento, também fez cobranças em relação as 

estradas do município no que se refere a manutenção das mesmas. O 

decimo orador o Vereador Takeo Martins, saudou a todo em plenário e 

ouvintes do rádio e em seguida fez um agradecimento especial a banda 

de música municipal pela sua atuação nos eventos do mês de julho, 

parabenizou o vice prefeito Dario Neto pela sua interinidade no cargo, 

ainda parabenizou a administração pelos eventos dos 60 anos do 

município. Em seguida fez comentários em relação aos trabalhos deste 

segundo período legislativo em relação a atualização de algumas leis. Na 

sequência do seu pronunciamento falou que por parte da atual gestão 

tem demonstrado respeito pelos vereadores independentemente de sua 

posição política onde na medida do possível se está atendendo os 

pedidos dos edis, em relação as colocações dos colegas vereadores expos 

a situação do município nas área por eles abordadas, onde deu maior 

enfoque a situação dos concursados onde mais uma vez colocou as 

razões pelas quais ainda não foram convocados os guardas, em seguida 
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fez comentários sobre os custos dos eventos do mês de julho, dizendo 

que o atual orçamento foi elaborado pela gestão anterior e que tudo que 

foi estabelecido na LDO o prefeito tem que executar, fez também 

colocações sobre a iluminação e segurança pública. O decimo primeiro 

orador o Presidente Horácio Neto saudou a todos em plenário ouvintes 

do rádio e internautas e registrou a presença do Cristiano, em seguida 

parabenizou aos demais colegas pela aprovação dos projetos em prol do 

povo de carnaubal, também parabenizou o município pelos seus 60 

anos, onde disse que as ações desenvolvidas no mês de julho tiveram o 

custo mais que estas ações deixaram um legado para o município, mais 

colocou que todas estas ações foram benéficas ao município. Em 

seguida fez comentários sobre sua indicação no que se refere ao 

abastecimento d’agua. Após seu pronunciamento o Presidente convidou 

os vereadores para comporem uma comissão temporária com o intuito 

de atualizar o regimento interno desta casa e da lei orgânica do 

município, ficando esta comissão formada pelos seguintes vereadores: 

FRANCISCO HORÁCIO NETO, TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, 

OTALICIO FERREIRA DE MEDIEIROS, ANTONIO CORREIA ARAÚJO E 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos 

os Vereadores para a sessão ordinária marcada para o dia 15 de Agosto 

de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

Primeiro de Agosto de Dois Mil e Dezessete.      

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

 


